



Občina Ankarano
Comune di Ancarano

OBČINSKI SVET | CONSIGLIO COMUNALE

ŠTEVILKA:0320-18/2023/11

DATUM: 30. 11. 2023

ZADEVA:	Predlog za obravnavo na 10. redni seji OS OA
NASLOV:	Seznanitev z uvedbo parkirnih abonmajev s 1. 1. 2024
PРАВNA PODLAGA:	5. člen Odloka o izbirni lokalni gospodarski javni službi »upravljanje določenih javnih parkirišč« (Uradni list RS, št. 146/22 in 54/23) in 32. člen Statuta Občine Ankarano (Uradni list RS, št. 17/15 in 10/22)
PRIPRAVLJALEC GRADIVA:	Občinska uprava Občine Ankarano, Oddelek za gospodarske dejavnosti
POROČEVALEC:	Elvis Vižintin, vodja oddelka za gospodarske dejavnosti
PRISTOJNA DELOVNA TELES:	Odbor za gospodarske dejavnosti
PREDLOG SKLEPA:	Občinski svet Občine Ankarano se seznanil z uvedbo parkirnih abonmajev s 1. 1. 2024 kot v predloženem besedilu.

Gradiva:

- obrazložitev predloga (priloga I)
- Seznanitev z uvedbo parkirnih abonmajev s 1. 1. 2024 (priloga II)



OBRAZLOŽITEV PREDLOGA

I. PРАВNA PODLAGA

5. člen Odloka o izbirni lokalni gospodarski javni službi »upravljanje določenih javnih parkirišč« (Uradni list RS, št. 146/22 in 54/23) in 32. člen Statuta Občine Ankaran (Uradni list RS, št. 17/15 in 10/22).

II. OBRAZLOŽITEV

Občina Ankaran je v letu 2020 uvedla javno službo upravljanja sedmih parkirišč in plačljivi parkirni režim na območju celotne občine. Do leta 2020 se je javna služba upravljanja parkirišč s plačljivim parkirnim režimom izvajala le na parkiriščih v centru Ankarana in na Lazaretu. Od leta 2020 pa se javna služba upravljanja parkirišč izvaja na naslednjih sedmih parkiriščih:

- parkirišče »ŠRP Sv. Katarina«,
- parkirišče »V centru Ankarana«,
- parkirišče »Valdoltra – vzhod«,
- parkirišče »Valdoltra – zahod«,
- parkirišče »Krajinski park Debeli rtič – parkirišče kopališče«,
- parkirišče »Krajinski park Debeli rtič – osrednje parkirišče«,
- parkirišče »Lazaret«.

Skupna kapaciteta javnih parkirnih mest za osebna vozila na območju občine znaša 552 parkirnih mest, načrt javnih parkirišč pa je objavljen na spletni strani <https://www.obcina-ankaran.si/sl/zivljenje-v-ankaranu/promet>.

Občina Ankaran je s sprejemom lastnega Odloka o izbirni lokalni GJS »upravljanje določenih javnih parkirišč v Občini Ankaran« (v nadaljevanju odlok), na novo opredelila izvajanje javne službe in njenega izvajalca. Do 31. 12. 2023 izvaja javno službo javno podjetje Marjetica Koper d. o. o, s 1. 1. 2024 pa postane upravljavec parkirišč Režijski obrat občinske uprave Občine Ankaran. S sprejemom odloka je bilo določeno, da je potrebno sprejeti vse podrejene akte, ki omogočijo izvajanje javne službe na posameznem parkirišču. Trije sklepi o določitvi načel izvajanja gospodarske javne službe na parkiriščih Lazaret, ŠRP Sv. Katarina in v centru Ankarana so bili v začetku poletja 2023 že sprejeti na OS OA, predvsem zaradi uvedbe parkirnih mest za avtobuse na parkiriščih Lazaret in ŠRP Sv. Katarina ter uvedbe dodatnih parkirnih mest za osebna vozila v centru Ankarana. Predvsem zaradi poenotenja terminologije in lažjega prehoda glede upravljanja parkirišč s 1. 1. 2024 na Režijski obrat Občine Ankaran, se je pripravilo skladno z odlokom štiri sklepe o določitvi načel izvajanja gospodarske javne službe na posameznih parkiriščih Krajinski park Debeli rtič – osrednje parkirišče, Krajinski park Debeli rtič – parkirišče kopališče, Valdoltra – vzhod in Valdoltra – zahod.

Po sprejetju sklepov o določitvi načel izvajanja gospodarske javne službe na določenih parkiriščih bo župan sprejel Sklep o izvajanju javne službe »upravljanje določenih javnih parkirišč« v katerem bodo zajeta vsa parkirišča, za katera bo določil vozila, po vrstah oziroma tehničnih karakteristikah, ki jim je parkirišče namenjeno, oziroma vozila, ki jim parkirišče ni namenjeno, tehnično opremljenost parkirišča, časovni obseg delovanja parkirišča, ko je za njegovo uporabo treba plačati parkirnino, cenovno politiko in način plačevanja. Vezano na način plačevanja bo sam sklep določal tudi nove kategorije parkirnih abonmajev kot je predstavljeno v nadaljevanju.

III. ZAKLJUČEK

Občinski svet se seznanil z uvedbo parkirnih abonmajev s 1. 1. 2024.



SEZNANITEV Z UVEDBO PARKIRNIH ABONMAJEV S 1. 1. 2024

I. PREDLOG RAZDELJEVANJA abonmajev v OA v letu 2024:

1. Ključni poudarki novega sistema izdajanja abonmajev:

- Vsak občan s **prijavljenim stalnim prebivališčem** v OA lahko pridobi abonma, tako, da odda vlogo z obveznimi prilogami preko spletnega obrazca, ki se nahaja na spletni strani OA. Z odobritvijo vloge prejme navodila za aktivacijo abonmaja v sistemu EasyPark. V vlogi je potrebno navesti osebne podatke (ime in priimek, stalni naslov, registrsko številko vozila, ki je registrirano na ime vlagatelja), kot prilogo pa priložiti kopijo osebnega dokumenta in kopijo prometnega dovoljenja. Vlagatelj ob izpolnjevanju vseh navedenih pogojev lahko pridobi več abonmajev, za vsako vozilo svojega, ker je abonma vezan na registrsko številko, ne na lastnika. Abonma velja 365 dni od dneva aktivacije.
- Kdor ni več elektronskega oddajanja vloge, bo lahko vlogo oddal osebno, v za to določeni pisarni, tako, da bo zaposlena oseba podala elektronsko vlogo po pooblastilu stranke, ki bo predložila zahtevane dokumente (narejena bo kopija osebnega dokumenta in kopija prometnega dovoljenja).
- Za občane, kateri bodo z osebnim dokumentom (drugim dokumentom ali potrdilom upravne enote) dokazali, da so stalno prijavljeni v OA, se bo pripadajoča registrska številka dodala na seznam registrskih številok vozil, ki bo hranjen v oblaku in dostopen komunalnim nadzornikom (redarjem), za kontrolo plačila parkirnine, enako, kot so tudi sedaj registrske številke vozil dostopne nadzornikom za uporabnike, ki so parkirnino plačali preko sistema SMS ali aplikacije EasyPark. Direktne povezave med registrsko številko in lastnikom vozila v predmetnem seznamu ne bo vzpostavljene.
- Zgoraj opisani način razdeljevanja abonmajev v bodoče omogoča različne spremembe in nadgradnje sistema tako glede kategorij abonmajev kot morebiti sprememb cen le teh.

II. KATEGORIJE parkirnih abonmajev – predlog za OA:

1. Uporaba sistema EasyPark

EasyPark je vodilen globalni ponudnik na področju mobilnega plačevanja parkirnine. Omogoča plačevanje parkirnine s pomočjo mobilnega telefona tako na odprtih kot zaprtih tipih parkirišč, v garažnih hišah, na električnih polnilnih postajah, avtocestah, itd.. Preko aplikacije za pametne telefone ali poslanega sms sporočila lahko uporabnik plača čas parkiranja in ga, v kolikor želi, na daljavo tudi podaljša.

EasyPark omogoča vnos z vlogami prejetih registrskih tablic v sistem, občani pa v tem primeru ne prejmejo fizičnega abonmaja. Postopek, kako je možno preko aplikacije EasyPark pridobiti parkirne abonmaje bo podrobno prikazan na spletni strani OA. Glede na dovoljeno dolžino hranjenja s strani občanov prejetih osebnih podatkov, bi v naslednjih letih občani lahko podaljševali abonmaje brez ponovne oddaje vlog.

Komunalni nadzorniki (redarji) bi pri pregledovanju vozil na parkiriščih preverjali vsako vozilo, ki nima parkirnega listka. Sedaj to počnejo le za vozila brez parkirnih listkov in pilotnih oz. splošnih abonmajev (torej tiste, ki so parkirnino plačali preko SMS oz. aplikacije EasyPark).

2. Predlogi kategorij abonmajev za OA

Po analizi razpoložljivih podatkov in primerljivih občin za OA predlagamo naslednje kategorije abonmajev:

2.1. Abonma A (občani) lahko pridobi oseba s stalnim prebivališčem v OA, za katerikoli osebni avtomobil, katerega lastnik je. Abonma A je brezplačen in velja 365 dni od dneva nakupa (aktivacije).

Postopek pridobitve: Upravičenec lahko pridobi abonma A tako, da izpolni elektronsko vlogo, ki se nahaja na spletni strani OA. Obvezna priloga vloge je kopija osebnega dokumenta in kopija prometnega dovoljenja. Z odobritvijo vloge prejme upravičenec navodila za pridobitev in aktivacijo abonmaja v sistemu EasyPark. Vlagatelj ob izpolnjevanju vseh navedenih pogojev lahko pridobi več abonmajev A, za vsako vozilo svojega, ker je abonma vezan na registrsko številko, ne na lastnika.



2.2. Abonma B (lastniki nepremičnin v OA, pogosti obiskovalci) lahko pridobi oseba, ki je lastnik nepremičnine v OA ali pogosti obiskovalec OA. Abonma B je prosto dostopen preko aplikacije EasyPark in vloga ni potrebna. Za abonma B predlagamo ceno 240,00 EUR in velja 365 dni od dneva nakupa. Kriterij za nakup je veljavno prometno dovoljenje. Vlagatelj ob izpolnjevanju vseh navedenih pogojev lahko pridobi več abonmajev B, za vsako vozilo svojega, ker je abonma vezan na registrsko številko, ne na lastnika.

2.3. Abonma C (obiskovalci) lahko pridobi vsaka oseba, ki je obiskovalec OA. Abonma C je prosto dostopen preko aplikacije EasyPark in vloga ni potrebna. Za abonma C predlagamo ceno 30,00 EUR (kot je do sedaj veljal splošni mesečni abonma) in velja 30 dni od dneva nakupa. Kriterij za nakup je veljavno prometno dovoljenje. Vlagatelj ob izpolnjevanju vseh navedenih pogojev lahko pridobi več abonmajev C, za vsako vozilo svojega, ker je abonma vezan na registrsko številko, ne na lastnika.

2.4. Abonma D (zaposleni) lahko pridobi vsaka oseba, ki nima stalnega prebivališča v OA, vendar v občini opravlja delo pri delodajalcu, ki ima v OA registriran sedež družbe ali podružnice ali enote, za katerikoli osebni avtomobil, katerega lastnik je. Za abonma D predlagamo ceno 60,00 EUR in velja 365 dni od dneva nakupa.

Postopek pridobitve: Upravičenec lahko pridobi abonma tako, da izpolni elektronsko vlogo, ki se nahaja na spletni strani OA. Obvezna priloga vloge je kopija osebnega dokumenta, kopija prometnega dovoljenja in potrdilo delodajalca o sklenjenem delovnem razmerju. Podjetje mora opravljati dejavnost v OA. Z odobritvijo vloge prejme upravičenec navodila za nakup in aktivacijo abonmaja v sistemu EasyPark. Vlagatelj ob izpolnjevanju vseh navedenih pogojev lahko pridobi več abonmajev D, za vsako vozilo svojega, ker je abonma vezan na registrsko številko, ne na lastnika.

2.5. Abonma (GOST): lahko pridobi samostojni podjetnik ali pravna oseba, ki ima registriran sedež družbe ali podružnice ali enote v OA (npr. sobodajalci). Vlagatelj mora ob oddaji vloge predložiti izpis iz AJPESA, navesti zeleno število abonmajev in razlog zakaj potrebuje dodatna parkirišča. Za abonma GOST predlagamo ceno 180,00 EUR in velja 365 dni od dneva nakupa. Tukaj se dodeli abonma na lastnika (telefonsko številko), ki menjuje (lahko npr. tedensko) registrske številke, istočasno je za eno enoto lahko uporabljena le ena registrska tablica.

III. ZAKLJUČNE UGOTOVITVE:

Obstoječi sistem razdeljevanja pilotnih abonmajev v obdobju od poletja 2020 do konca leta 2023 je dosegel svoj namen. Prebrodilo se je obdobje epidemije koronavirusne bolezni in obdobja povečanega obiska turistov zaradi izdajanja turističnih bonov. Pilotni abonmaji so omogočili »mehek« prehod pri razširitvi / uvedbi plačljivih dodatnih pet parkirišč v OA od poletja 2020 naprej. Večjega negodovanja uvedba dodatnih plačljivih parkirišč v OA ni sprožila tudi zaradi uvedbe pilotnih abonmajev.

Skupno število izdanih abonmajev po novem načinu razdeljevanja bo pomenilo dejansko število vozil stalno prijavljenih občanov OA, kar bo uporaben podatek za prometno načrtovanje, izdelave prometnih študij in oblikovanje bodoče prometne politike v občini.